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Geachte heer Teeven,

In de regeling van werkzaamheden van hedenmiddag is gesproken over het bericht dat nog eens 
honderden banen extra zullen verdwijnen in het gevangeniswezen (Telegraaf, 1 juli 2014). Daarna is 
binnen de vaste commissie voor Veiligheid en Justitie geïnventariseerd welke vragen de 
commissieleden hebben ter zake. Hieronder zijn deze vragen integraal opgenomen. 

Vragen van de leden van de VVD-fractie

1. Wat is de status van de notitie waaruit in de media wordt geciteerd?
2. Wanneer was u van plan de Kamer te informeren over de personele consequenties van 

eventuele voorgenomen extra bezuinigingen?
3. Verwacht u dat additionele bezuinigingen inderdaad nodig zullen zijn? Zo ja, tot welk bedrag en 

zullen deze zijn opgenomen in de begroting voor 2015? 
4. Verwacht u dat meer personeelsleden van de Dienst Justitiële Inrichtingen (DJI) zullen moeten 

omzien naar een andere baan? Is de van werk naar werk (VWNW)-regeling hierop berekend? Is 
er als gevolg van alle initiatieven voor ander werk een gestegen risico op gedwongen 
ontslagen? Zo ja, voor hoeveel medewerkers?

5. Op welke wijze houdt u rekening met de afgesproken regionale spreiding?
6. Wat zijn de actuele cijfers van het aantal gedetineerden waarop u zich hebt gebaseerd?
7. Bestaat er ook een risico dat nog meer gevangenissen zullen moeten worden gesloten of kunt u 

dit opvangen zonder sluiting van inrichtingen?
8. Wat is de status van de extern ingehuurde medewerkers en kunnen deze plekken ook door 

interne kandidaten worden opgevuld? Wat zijn dan de kansen op de arbeidsmarkt van het 
externe personeel?

9. Hoe ver bent u met het uitwerken van de alternatieven voor bezuinigingen die u zijn aangereikt 
door de medewerkers zelf en de ondernemingsraad die niet meteen in de begroting voor 2014 
konden worden verwerkt maar waarvan u hebt toegezegd die te zullen uitwerken?

10. Wanneer is het personeel over de verdere bezuinigingen geïnformeerd?
11. Wat verwacht u van de samenwerking met de NS?
12. Wanneer verwacht u de uitkomst van de door u genoemde pilots?
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Vragen van de leden van de SP-fractie

1. Kunt u een afschrift aan de Kamer doen toekomen van de interne notitie die in het bezit is van 
de Telegraaf?

2. Kunt u aangeven wat de actuele verwachting is van het aantal fte dat zal afnemen in het 
gevangeniswezen, gelet op het feit dat in het Masterplan DJI van 19 juni 2013 wordt gesproken 
over een afname van 2000 fte en dus 2600 banen? 

3. Is er ook een banenverlies bij de reclassering te verwachten, gelet op de bezuinigingen?

Vragen van de leden van de D66-fractie

1.        Klopt het bericht in de Telegraaf dat wordt overwogen om nog eens honderden banen extra te 
schrappen bij DJI?

2.        Om hoeveel banen gaat het precies? 
3.        Wat de precieze reden/aanleiding dat het schrappen van honderden banen extra in het 

gevangeniswezen aan de orde is?
4.        Gaat het om banen die nog dit jaar, 2014, dienen te verdwijnen? 
5.        Vloeit dit extra banenverlies bij DJI voort uit het extra tekort van 60 miljoen euro dat reeds in 

de Breukelennotitie was geconstateerd? Waarom is de Kamer daarover niet geïnformeerd in de 
brief die op 30 juni jongstleden aan de Kamer is gestuurd? Wanneer had u de Kamer hierover 
wel willen informeren? 

Voorts willen de leden van de D66-fractie graag een afschrift ontvangen van de interne notitie waarin 
wordt gesproken over het schrappen van honderden banen extra in het gevangeniswezen.

Vragen van de leden van de CDA-fractie

De leden van de CDA-fractie sluiten zich aan bij de vragen die de leden van de D66-fractie hebben 
gesteld. Daarnaast stellen zij nog volgende vraag:

1. Vindt u het een normale gang van zaken dat u dergelijke informatie, die een buitengewone 
impact heeft voor honderden werknemers, via de media bekendmaakt in plaats van de Kamer 
hierover te informeren?  Bent u van mening dat de Kamer op deze wijze optimaal haar 
controlerende taak kan vervullen?

Vragen van de leden van de PVV-fractie

1. Hoe lang is de ‘indicatie’ al op het ministerie bekend dat mogelijk honderden banen extra in het 
gevangeniswezen zullen verdwijnen? Wanneer werd hier voor het eerst over gespeculeerd?

2. Wat is de reden dat de Kamer hier niet over is geïnformeerd?
3. Is er ook een ‘indicatie’ dat er nog meer gevangenissen zullen sluiten?
4. Hoeveel banen zullen er exact verdwijnen?
5. Wat is de laatste stand van zaken met betrekking tot het openhouden van de PI Tilburg?
6. Wat is de oorzaak van het ontstaan van deze tegenvaller op de begroting?
7. Welke maatregelen gaat u nemen om deze mogelijk honderden ontslagen medewerkers op te 

vangen?
8. Hoeveel veroordeelden lopen er nog vrij rond die nog hun vrijheidsstraf nog moeten uitzitten?

De leden van de PVV-fractie vragen daarnaast ook de gehele interne notitie naar de Kamer te sturen.

Namens de commissie verzoek ik u bovenstaande vragen uiterlijk woensdag 2 juli te 12.00 uur te 
beantwoorden.

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Veiligheid en Justitie,

A.E.A.J. Hessing-Puts


